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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 7/2019.(VI.11.) számú önkormányzati 
rendeletében határozott arról, hogy a balatonakarattyai Magaspart védelmében a hivatkozott rendelet 1. 
számú mellékletében rögzített területet érintően, tehát a Thököly utca és a Kisfaludy sétány közötti utcák, 
illetve a Kisfaludy sétány tekintetében védett övezetet hoz létre, amely védett övezetbe kizárólag behajtási 
engedély birtokában lehet behajtani.  
 
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a Kisfaludy sétány, illetve a Magaspart területén 
a gépjárműforgalom a rendelet megalkotása óta fokozatosan csökkent, ugyanakkor – ahogy 
Balatonakarattyára egyre több látogató érkezik –, sokan figyelmen kívül hagyják a behajtási tilalmat, ezért 
indokolt az, hogy a behajtási tilalom megszegőit sújtó szankció a közösségi együttélés alapvető szabályai 
között kapjanak helyet. Az elmondottakon túlmenően ennek az is indoka, hogy a Kisfaludy sétány és 
környéke, a Magaspart rekreációs célokat is szolgál, rendkívül sok a gyalogos, sok a kisgyerek, ezért az 
engedély nélküli behajtás a közösségi együttélés szabályait nyilvánvalóan sérti. 
 
A javaslat a fentiek okán a közösség együttélés szabályait sértő magatartásként definiálja a védett 
övezetbe történő behajtást és a szabályok megsértőivel szemben megteremti a közvetlen bírságolás 
lehetőségét.  
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését.  

 

dr. Imrédy Szabolcs 

polgármester 

 

 

 

 

Rendelet módosítási javaslat: 

 
Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A közösség együttélés 
alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jogkövetkezményeiről„ szóló 4/2022. (IV.06.) 
önkormányzati rendelete az alábbi paragrafussal egészül ki.  
 
10/A §. 
Megsérti a közösségi együttélés szabályait az, aki a 7/2019. (VI.11.) önkormányzati rendelet 1. számú 
mellékletében meghatározott magasparti védett övezetbe gépi meghajtású járművel behajtási engedély 
nélkül behajt.   
Aki a 7/2019. (VI.11.) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében meghatározott védett övezetben 
érvényes behajtási engedély nélkül behajt, az 35 ezer forint közigazgatási bírsággal sújtható. 
 
 


